
ВАСУ  “поклав  слухавку”  в
“телефонній” справі
   18  червня  2014р.  Вищий  адміністративний  суд  України
розглянув  матеріали  касаційної  скарги  Державної  податкової
інспекції у місті Чернівцях Головного управління Міндоходів у
Чернівецькій  області  на  постанову  Чернівецького  окружного
адміністративного суду від 24.02.2014 та ухвалу Вінницького
апеляційного адміністративного суду від 06.05.2014 у справі
№824/17/14-а.

   Враховуючи те, що, як зазначив ВАСУ: «Із змісту касаційної
скарги та оскаржуваних судових рішень не вбачається порушення
норм матеріального та процесуального права, касаційна скарга є
необґрунтованою  і  викладені  в  ній  доводи  не  викликають
необхідності  перевірки  матеріалів  справи,  оскільки
обґрунтовані посиланнями на норми, тлумачення яких у межах
встановлених  судами  обставин  є  очевидним»,  ухвалено:
«Відмовити Державній податковій інспекції у місті Чернівцях
Головного  управління  Міндоходів  у  Чернівецькій  області  у
відкритті  касаційного  провадження  за  касаційною  скаргою  на
постанову Чернівецького окружного адміністративного суду від
24.02.2014  та  ухвалу  Вінницького  апеляційного
адміністративного суду від 06.05.2014 у справі №824/17/14-а за
позовом  фізичної  особи  –  підприємця  ОСОБА_1  до  Державної
податкової інспекції у місті Чернівцях Головного управління
Міндоходів у Чернівецькій області про визнання протиправними
та скасування податкових повідомлень-рішень».

   Таким чином, Компанією «Вікторія» вдало здійснено судовий
супровід,  за  наслідком  якого  остаточно  підтверджено
протиправність раніше прийнятих податкових повідомлень-рішень
та вимог податкового органу до підприємця-клієнта Компанії.

  Більш детально про перебіг справи за наступними посиланнями:
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1.  Витрати  на  мобільний  зв’язок  захистили.  Рішення
апеляційного  судy;

2. Витрати підприємця на мобільний зв’язок і декларація про
доходи.

Департамент юридичних та

корпоративних послуг

Компанії «Вікторія»
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